
【別添２】

1 1 90% 8% 3% 0% 97% 3%

2 2 68% 27% 6% 1% 94% 6%

3 3 23% 46% 27% 3% 69% 31%

4 4 53% 41% 6% 1% 94% 6%

5 5 38% 48% 13% 1% 86% 14%

6 6 40% 39% 20% 1% 80% 21%

7 7 27% 40% 29% 4% 68% 33%

8 8 25% 45% 23% 7% 70% 30%

9 9 61% 36% 3% 1% 97% 3%

10 10 33% 51% 15% 1% 84% 16%

11 11 11% 33% 43% 13% 44% 56%

12 12 29% 29% 24% 19% 58% 42%

13 13 33% 41% 23% 3% 74% 27%

14 14 48% 46% 5% 1% 95% 6%

15 15 48% 44% 7% 1% 92% 8%

16 16 46% 44% 10% 1% 90% 10%

17 17 60% 35% 5% 0% 96% 5%

18 18 48% 39% 11% 1% 87% 13%

19 19 23% 38% 35% 4% 61% 39%

20 20 77% 21% 1% 1% 98% 2%

21 86% 11% 2% 1% 97% 3%

21 78% 21% 1% 0% 99% 1%

22 22 59% 32% 8% 1% 91% 9%

23 23 18% 33% 32% 16% 52% 48%

24 24 29% 44% 25% 2% 73% 27%

25 25 75% 24% 1% 0% 100% 1%

26 26 53% 40% 7% 0% 93% 7%

27 27 39% 51% 9% 1% 90% 10%

28 28 55% 41% 4% 1% 95% 5%

29 29 48% 40% 12% 1% 87% 13%

30 30 42% 47% 10% 1% 89% 11%

（※ 四捨五入の関係で、合計が100％にならないことがあります）
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お子さんは、いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思っている。

お子さんは、登下校や下校後、けがや事故がないように気を付けて生活している。

学校は、いじめや事故のない、安全で安心な学校づくりに努めている。

学校の教職員は、保護者からの問合せや相談事に誠実に対応している。

学校は、学年だよりや学校だより、ホームページ等で情報をわかりやすく伝えている。

学校は、中学校区のこども園・保育園、小学校、中学校と連携して諸活動を進めている。

お子さんは、自分から疑問をもち、学習に取り組んでいる。

一部の教科について、教科担任制で授業を行うことは、お子さんの学習に効果的だと思う。

算数のように、学級をいくつかに分けて行う授業は、お子さんの学習に効果的だと思う。（４年生以上）

お子さんは、外国語の授業や活動に楽しんで取り組んでいる。

お子さんは、家で、自分で計画を立てて学習している。（学校の授業の予習や復習を含みます。）

お子さんは、人の役に立つ人間になりたいと思っている。

１つの学級に複数の教職員が入って行う授業は、お子さんの学習に効果的だと思う。（３年生以下）

お子さんは、学校の勉強を理解している。

お子さんは、うまくいかなかったり失敗したりしても、粘り強く頑張ろうとしている。

お子さんは、時間を守って行動している。

お子さんは、学校のルールを守って生活している。

お子さんは、先生や友達の話をよく聞いている。

お子さんは、整理整頓をしている。

お子さんは、子ども会など、地域の行事や活動に、進んで参加している。

お子さんは、将来の夢や目標をもっている。

浦安小学校の教職員は、お子さんのよいところを認めてくれている。

浦安小学校の様々な教職員が、お子さんに声をかけたり、心配したりして見守っている。

浦安小学校には、お子さんに困ったことや不安があるときは、いつでも相談できる教職員がいる。

お子さんは、楽しく学校に通っている。

お子さんは、様々なことに挑戦している。

令和５年度学校評価アンケート【保護者】 令和５年度

そう思う ややそう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

肯定的

回答(評価)

否定的

回答(評価)

お子さんは、毎日、朝食を食べている。

お子さんは、毎日、同じくらいの時刻に就寝し起床している。

お子さんは、誰に対しても、自分から進んで挨拶をしている。

お子さんは、誰に対しても優しく接している。

お子さんは、人が困っていたら、進んで助けている。


